

Проба пера. Поехали. Светлана уже полгода жила в Новосибирске. После окончания колледжа ей как сироте правительство выделило комнату, в коммуналке в старом доме. Зато квартира находилась недалеко от центра города. С ней в квартире жили работники автобусного парка муж и жена, но Светлана видела их крайне редко и все знакомство ограничивалось инструкцией о том кто и когда убирается, что можно трогать, а что нельзя.

Светлана закончила колледж с отличием и профессией секретарь-делопроизводитель. В целом она была неглупой и работающей девушкой. Жизнь научила её, что в этом мире помочь ей может только она сама.

Отца она не знала. Мать сошлась с новым мужчиной, и через год умерла от рака. Отчим погоревал немного, и увидел в подрастающей Светочке (двенадцатилетнем подростке) замену столь рано почившей жене. Как-то вечером придя домой слегка в подвипившем состоянии он позвал Светочку, посадил себе на колени и начал рассказывать о том как ему и ей тяжело, что они совсем одни и что должны держаться друг-друга. Потихоньку его поглаживания переходили с головы и плечь все ниже. И вот уже тискали попку и голые Светочкины ножки. Света тихо слушала и кивала в знак согласия. Она даже сама не заметила, как осталась в одних трусиках. Отчим отнес её на кровать и положил на животик.

— Светочка, сейчас я сделаю тебе и мне очень хорошо. Мы с твоей мамой очень часто так делали. Помнишь, ты один раз зашла к нам в комнату и спросила у мамы, почему она так стонет и кричит, и что ей плохо? А она ответила, что наоборот ей очень хорошо и отвела тебя обратно спать.

— Конечно, помню. А потом мама целый день была очень веселой и нежной со мной

— Да, вот давай я сейчас сделаю тебе так же хорошо. Ладно?

— Да конечно, дядя Игорь.

Отчим снял с неё трусики и начал гладить её писечку. Светочка закрыла глаза и ждала, когда же настанет хорошо. Вдруг ей в писечку начало тыкаться что-то большое и теплое? А потом резкая боль.

Дальше все было как в бреду. Тяжесть от того, что на неё навалился дядя Игорь, стуки в дверь, ворвавшаяся милиция, вопящая соседка тетя Зина. В себя она уже пришла в детском доме. Два года унижения в детдоме, где девчонки дразнили и шпыняли её и обзывали «давалкой для мужиков» и шлюхой, потом колледж. В котором она была так же не в ладу с домашними девочками, которые считали, что такой замарашке как она не за чем идти в секретарши. Для этого у неё нет красоты и ей там ни чего не светит.

При этом Светлана была достаточно симпатичной девушкой. Средненьго роста, ровные ноги, грудь чуть меньше второго размера, но в целом очень даже красивая. Отсутствие прически, макияжа и затрапезная одежда, которую выдавали в детдоме конечно не давали ей выглядеть привлекательно. Плюс к этому она жутко боялась мальчиков и старалась выглядеть, как можно менее примечательной.

После колледжа одна из преподавателей пробила ей комнату в Новосибирске и помогла устроиться в солидную фирму делопроизводителем. Конечно секретарем её ни кто не видел, но трудолюбие оценили в полной силе. Светочка вкалывала с утра до вечера, поступила на вечерний, на экономический факультет НГУ. Домой приходила в основном только спать.

В офисе была замкнутой и ни с кем током не общалась. Но один из IT-шников Сережа не давал ей прохода. Это был худой, высокий юноша, с постоянно мокрыми, холодными ладонями. Он был зол на всё и вся. Постоянно недоволен, что весь этот офисный планктон сам не может ни чего сделать с компьютерами и постоянно его вызывают. Да еще при этом общаются с ним как с человеком третьего сорта. И единственный человек который его боялся была — Светочка.

Сперва он пытался за ней ухаживать, но получив несколько раз отказ от этого гадкого утенка, он стал вымещать на ней все свое зло.

Как-то раз узнав, что у Светочки день рождения он с наимилейшим выражением лица, подошел к ней

— Светлана, в честь твоего дня рождения фирма дарит тебе билет на концерт проходящий сегодня в одном клубе. Концерт начинается в десять. Весь офис будет там. Постарайся не опаздывать.

— Спасибо, но я не люблю клубы..

Сергей резко оборвал её

— Это твои проблемы бери билет и только попробуй не прийти, это подарок от руководства и корпоративное мероприятие.

— Да, конечно я буду.

Остаток дня Светочка провела в обычной запарке и в девять бегом добежала до дома, одела любимые джинсы и свитер, и бегом побежала в клуб.

Она прочитала на билетах адрес. Благо это было недалеко, она пешком дошла до него.

Не обращая ни на кого внимания она в своих мыслях дошла до клуба, протянула охраннику билет и вошла во внутрь.

Войдя во внутрь она стала оглядываться и очень удивилась, что в клубе так мало народа, нет ни кого из её фирмы и все посетительницы в основном женщины.

Она подошла к бармену и спросила:

— Девушка, извините, а вы не знаете где тут проводится корпоративное мероприятие фирмы»...»

— Барышня это клуб для лесби, и сколько я здесь работаю ни разу здесь не было корпоративных мероприятий.

Такой ответ поверг Светлану в шок. Она заплакала и пошла в дальний угол клуба. Села за столик, не обратив внимания на табличку «РЕЗЕРВ».

— Ну вот, теперь по всему офису будут говорить, что я лесбиянка. За что, онн со мной так? Я ни кому ни чего не сделала, когда же это закончится?

— На этих словах к столику подошла высокая статная женщина в черном деловом костюме.

— Перед ней откуда ни возьмись выросла официантка и начала шипеть на Светлану: «Девушка, уйдите отсюда, это столик госпожи Михеевой, здесь же написано РЕЗЕРВ, Вы, что читать не умеете»

Госпожа Михеева властным жестом, приказала официантке успокоиться:

— Двойной виски и сухой мартини. Бегом.

Светлана начала подниматься и мямлить извинения.

— Сидеть. Сказала госпожа Михеева.

Светлана села и продолжала всхлипывать.

Официантка прибежала с подносом и ожидала указаний взяв в руку стакан с виски.

Михеева взглядом показала на Светочку. Официантка поставила передней стакан, а перед госпожой Михеевой бокал с мартини.

— Набросай нам, чтонибудь поесть, как я люблю — сказала Михеева официантке, ты кивнула и быстро ушла.

— Пей — резко сказала Михеева и подняла свой бокал. Светочка подняла виски и сделала глоток. Виски буквально ожег её горло, она закашлялась и уставилась на сидящую перед ней женщину.

— Что? Я же вижу, что ты хочешь, что-то спросить.

— Госпожа Михеева, а Вы то же лесбиянка? — спросила Светочка.

Михеева закатилась смехом.

— Госпожа Михеева?! Забавно!!! Зови меня Алла Александровна. Госпожа Михеева!!! Раньше меня такие девочки так не называли, но звучит забавно! Почему, тоже? Как ты?

Светлана залилась краской, так, что это было заметно даже в полумраке клуба, чем вызвала широкую улыбку на лице Аллы Александровны.

— Я может быть как ни будь расскажу тебе о моих сексуальных предпочтениях... Но сейчас, давай еще один глоток и рассказывай, кто ты и откуда такой океан соплей? — сказала Михеева и протянула Свете салфетку.

Та высморкалась, вытерла глаза. Затем хлебнула из стакана, но уже значительно аккуратнее и начала свой рассказ...

Пока Светочка излагала всю свою жизнь Алле Александровне принесли еду, Михеева еще пару раз заказала выпивку и к тому моменту когда Светочка закончила свою повесть она была уже изрядно пьяна. Женщины уже сидели близко друг к другу. Алла Александровна по матерински гладила Светочку по голове и жалела её.

— Все хватит ныть, заплакалась? А теперь подбери сопли и пойдём по домам. — Она рассчиталась с официанткой и попросила её вызвать такси. По пути к выходу стало ясно, что Светочка не доберется до дома самостоятельно.

Ладно подумала Михеева, буду сегодня мамочкой это соплюшке. Светочка изливалась в её «жилетку»). Приехав домой Алла Александровна помогла Свете подняться к ней домой, практически положив её себе на плечо. Войдя в квартиру и посадив Светочку на пуфик в прихожей она спросила

— Это от тебя так воняет?

Света покраснела и ответила, что у неё совсем недавно кончились месячные и она не успела перед выходом принять душ.

— Значит так слушай и запоминай, настоящая леди ни когда не позволит себе выйти из дома с грязной пиздой и волосатыми подмышками!!

Света виновато опустила взгляд. И начала опять всхлипывать.

— Что ещё? Перестань мне вечер портить. Быстро разделась и в ванную. Бегои!!!

Света, путаясь в руках начала торопливо раздеваться и через пару минут стояла абсолютно голая перед Аллой Александровной.

— Куда идти?

Алла взяла её за руку и повела в ванную комнату.

Света всхлипывая сказала — у меня волосатые подмышки, я ни когда не брила их.

= Ни чего сейчас исправим. Садись на край ванной а я пока тобой займусь.

Алла включила теплую воду и начала поливать на Светочку. От теплой воды и нежных рук

Аллы Светлана совсем растаяла

Алла тем временем налила гель для душа в руки и начала намывать Светлану. Её руки начали с длинной шеи и округлых плеч Светланы, потом прошли по узенькой спинке и перешли на девичью грудь, где задержались на сосочках, нежно поглаживая их и иногда нежно но достаточно сильно сжимая их. Дыхание Светочки участилось, приятная истома разлилась по всему телу и пощипывания сосков давали необъяснимо пьянящие сигналы куда-то вниз между ног. Тем временем руки Аллы спустились к плоскому животику девушки прошли по талии и опустились на бедра. После чего быстро перешли на свисающую с края ванны часть попки.

— Встань раком, тихо, но требовательно — сказала Алла.

Светочка да же и не думала перечить опустилась в ванну на четвереньки, а руки Аллы продолжили свое путешествие по попке. Сперва поглаживая круглые булочки, а потом пробежавшись пальчиками по анальной дырочке немного помассировав её Алла спустилась ниже и стала намывать Светланочкину писечку. Нежно глядя волосатую поверхность Алла сказала — ну ты и запустила же ты себя девица, нельзя же так!

Светочка вся текла и плыла — ей было так сладко и приятно, что единственное, что она смогла ответить — Извините Алла Александровна, я не знаю что и как там надо делать, но если Вы мне расскажите, я все сделаю как Вы скажете.

Внезапно ноготь Аллы зацепил клитор Светочки, слегка оцарапав его, боль и накопившееся возбуждение буквально взорвали Свету. Она упала на дно ванны и забилась в судорогах, перевернулась на спину и затихла. Алла не ожидая такой реакции отшатнулась, но увидев отсутствующий взгляд в глазах Светочки поняла, что та кончила.

— Ну, чтож, шлюшка, отошла давай приводить тебя в порядок!

— Света не доконца еще поняла, что это было. Она лежала и видела перед собой шикарную женщину средних лет, с красивым лицом, в мокрой блузке сквозь которую просвечивался красивый бюстгальтер, скрывающий большую грудь. При этом блузка на поясе пряталась в строгую юбку подчеркивающую довольно таки стройную талию переходящую в широкие женственные бедра. В глубине мозга промелькнула мысль, что она очень сильно любит эту женщину и хочет быть рядом с ней. Что она готова делать все, что скажет эта женщина.

— Слова Аллы Александровны вывели её из ступора и заставили улыбнуться теплой и нежной улыбкой. Она ни чуть не обиделась, на то как её называли. Руки Светы перехватили ладонь Аллы. Света подтянула ладонь Аллы к своему рту, нежно поцеловала её и сказала — Спасибо Госпожа!

— Это только начало, сучка! Сейчас приведем тебя в порядок и тогда я оттрахаю тебя понастоящему.

— Я вся в Вашем распоряжении.

— Подними руки вверх и не дергайся, а то будешь вся в крови как свинья на скотобойне.

Светочка лежа в ванной подняла руки вверх. Алла намазана подмышки, пах и ноги душистым гелем и начала аккуратно сбривать растительность. В течении пяти минут Светочка была выбрита, как маленькая девочка, ни где, на интимных местах не осталось ни волосика. Алла даже зачем — то выбрила её анус. Но Светочке очень понравилось, то с какой нежностью и в то же время скоростью и твердостью Алла Александровна орудовала станком для бритья.

— Встань, я тебя с мою и намажу лосьоном для тела.

Света выполнила указание.

Алла чуть отошла и посмотрела на дело рук своих — Ну вот, совсем другое дело, а ты очень даже аппетитная девочка, иди ложись в кровать, вторая дверь направо спальня, а я пока приведу в порядок себя. Алла начала снимать с себя промокшую насквозь сорочку.

Когда Светочка проходила мимо неё, она получила звонкий шлепок по заднице, наирано вскрикнула и пошла дальше пошло вляя бедрами. Как её казалось, именно так она должна была себя вести в данной ситуации, но вдруг окрик Аллы остановил её — Стоять не смей вилять жопой как шлюха на панели, ты в приличном доме и веди себя соответствующим образом, а то пойдешь в таком виде на улицу.

— Извините госпожа — еле вымолвила Светочка и пошла дальше своей обычной походкой.

— То-то же сказала ухмыляясь Алла Александровна и прикрыла дверь в ванную. Светочка быстро нашла спальную. Это была огромная комната со светлыми стенами и мебелью, мебели было не много: огромная круглая кровать, прикроватная тумбочка да пара стульев. В комнате была еще одна дверь. Света быстро расправила постель и залезла под одеяло.

Приняв душ и накинув халат Алла Александровна зашла на кухню попила воды и направилась в спальню.

Каково же было её удивление, когда зайдя в комнату она увидела мирно сопящую под одеялом девушку — Ну вот и с этим облом, да чтож за день сегодня такой? Она хотела разбудить наглуую девчонку, но посмотрев как та мило улыбается во сне она подошла присела рядом на край кровати погладила Свету по волосам и нежно поцеловала в лоб. На неё первый раз в жизни нахлынули такие чувства, она ни когда не умилялась глядя на детей своих подруг, а тут как будто в сердце ударило током. Алла легла сзади Светочки обняла её и тихо уснула.

Утром Алла проснулась первой, сходила в душ приготовила завтрак, а Светочка всё спала. Это разозлило Аллу — да, что эта зассыха себе позволяет, оставила меня вчера неудовлетворенной, я ей тут завтрак приготовила, а она там дрыхнет!

Алла резко поднялась со стула и пошла в спальню, сорвала одеяло со спящей Светланы и со всей силы шлепнула её по заднице — Хватит дрыхнуть сучка, совсем обленилась!

Света проснулась, в её мозгу пронесся весь вчерашний вечер и она вспомнила где она и что у Аллы явно были на неё кое какие планы, а она уснула, так и не отблагодарив гостеприимную госпожу. Света соскочила с кровати плюхнулась на колени и стала целовать пальчики на ногах Аллы, торчащие из красивых домашних туфель. Алла сняла туфли и Светочка получила доступ ко всем очаровательным пальчикам с явно дорогим педикюром. Она с жадностью целовала и облизывала каждый пальчик, ей очень нравились, они их вид, их запах... При этом Света периодически отрывалась от своего занятия и умоляющим голосом полным преданности и нежности просила — Простите меня Госпожа, я никчёмная, тупая сука, я не заслужила такого счастья быть в Вашем доме и оставить Вас без внимания...

Алла присела на кровать и сказала — ну ка ложись ко мне на колени, тебя надо наказать, маленькая шлюшка.

Светочка поднялась с пола и легла на животом на колени Аллы. Едва устроившись, она ощутила резкую боль на ягодице, шлепки посыпались один за други, но эта боль странным образом отдавалась в её влагалище, там стало невероятно мокро и горячо. Светочка испугалась, что это месячные и прлепетала — госпожа, у меня очень мокро в моей писечке, я боюсь, что месчными испачкаю Вас.

Алла остановилась, раздвинула ножки Светлане и сказала — Нет сучка, ты течешь! У тебя тут хлюпает как в болоте. Что нравится шалава...

Да, ответила Светочка, чувствуя как пальцы госпожи терзают её промежность.

— И запомни проблядь, писечки у девочек, а у тебя мокрая пизда! Понятно?!

— Да моя госпожа!

— А теперь я отвечу на твой вчерашний вопрос, лесбиянка ли я?

Алла Александровна скинула Светочку на пол. Расстегнула домашнюю курточку из под которой тут же показались две большие, упругие груди с маленькой, коричневой ареолой и торчащими как два столбика длинной по 2—2, 5 сантиметра сосками. Груды были фантастически красивыми светочка, аж открыла рот от увиденного.

Алла стягивала домашние брючки и говорила — Видишь ли сучка, я не совсем женщина, я гермофродит у меня есть сиськи, пизда, задница и в придачу ко всему этому хуй.

Взгляд Светочки упал на огромный, около 20 см в длину и 5 см в толщину, член. Её рот итак был открыт, а глаза расширились так, что казалось вот-вот выпадут из орбит. Она облизала пересохшие губы.

— Что сучка нравится? На колени и хуй в рот. Живо!

Светлана, как кролик на удава, смотрела на стоящий перед ней член. Голос госпожи звучал, как будто издали, но Светочка поняла, что от неё требуется придвинуться и взять головку в рот. Подзатыльник вывел её из транса — Зубы уберни никчемная сучка — Алла схватила её за волосы, отвела голову от члена и наклонясь к Светочке сказала — Слушай меня внимательно неумелая блядь. Зубы от члена нужно держать подальше, его должны косаться только твои блядские губы, язык и глотка, пока он у тебя во рту. Ты должна сосать его нежно как будто облизываешь эскимо или чупа-чупс.

Алла Александровна стала водить губами Светочки вдоль ствола члена, комментируя, что той надо делать.

— Губами целуй, язычек должен порхать по стволу как крылья бабаочки... Вот так, уже лучше теперь сложи из губ букву О и надевай свой рот на член, губы напряжены, а язык продолжает порхать... Попробуй язык просунуть в дырку уретры, но нежно и без фанатизма... Теперь бери глубоко в рот и продолжая сжимать губами, води голову вперед-назад... Молодец, правильно язык должен продолжать порхать, ты прерожденная соска... Теперь за щеку... Вот так.

Светлана внимала всем инструкциям госпожи и максимально старалась сделать все, чтобы той понравилось. Она сосала, лизала и при этом старалась, чтобы губы и язык действовали в унисон. Ей самой безумно понравилось это занятие, она была заведна до предела. По ляжкам сочилась вытекающая из нее смазка. Не смотря на размеры члена, и то что челюсть и язык уже прилично устали Светочке хотелось как можно глубже взять его в себя и она стала одеваться горлом на этот жаркий орган, но природные рефлексы взяли вверх, она поперхнулась и еле-еле удержала в себе рвоту.

— Не спежи глупая шлюшка, брать в горло надо умеючи, я тебя потом этому научу. А сейчас ложись на спину, ноги вверх и развели их по шире.

Заняв требуемую позу Светлана с ужасом закрыла глаза и стала ждать дикой боли. Но Алла, помня вчерашний рассказ девушки, стала нежно водить головкой по половым губам девушки, и когда почувствовала спадающее напряжение губок стала потихоньку окунать головку во влагалище, Соков было предостаточно и головка потихоньку погрузилась во внутрь. Алла остановилась услышав стон слетевший с губ девушки. Чуть выждав стала погружаться в

плотно охватывающей член тоннель.

Когда головка погрузилась в Светочку не принеся с собой боли, Светочка расслабилась и стала прислушиваться к ощущениям между ног. Член раздвигал её внутренности, но боли не было... Было ощущение заполненности и дикое возбуждение. Приятная истома растекалась от паха во все уголки тела. Удовольствие наполняло всю девушку от корней волос на голове до кончиков пальцев на ногах. Плавнодвигающийся вперед-назад член с каждым разом проникал все глубже и делал удовольствие все более ярким. И когда член коснулся входа в матку, внутри Светочки раздался взрыв. Взрывная волна пошла от матки по всему телу вызывая конвульсии и сокращения в каждой клетке организма, мозг перестал контролировать ситуацию и растворился в блаженстве. Легкие сжались и выпускающая весь находившийся в них воздух породили сумашедший крик в горле, который вырвавшись наружу заставил содрогаться все тело.

— Вот это да!!! — проронила, замершая Алла — Такого я ещё не видела!!!

Она смотрела на содрогающееся и мечущееся в экстазе, очаровательное тело этой стройной девчонки. И её саму стал накрывать оргазм. Ноги задрожали и она упала на Светочку сверху.

Когда обе немного отошли от оргазма, Алла Александровна не вынимая члена из Светочки, поднявшись над ней на локтях, посмотрела её в глаза и сказала — Ты первая, с кем я получила оргазм не принимая ласки влагилицем. Видишь ли я все же в большей степени женщина и больше люблю, когда ублажают мою «девочку». Но с тобой это было, что-то.

— Спасибо, Госпожа, я очень рада, что смогла доставить Вам удовольствие.

— Перестань! — перебила её Алла — я не сторонница всей этой мишуры с BDSM, это просто с тобой меня переключило. Зови меня, как я тебе уже говорила и давай закончим на этом.

Извините, Алла Александровна, я все поняла, но не хочу останавливаться на этом. Я хочу обнимать и целовать Вас... Ваши чувственные губы, Вашу красивую, длинную шею, Ваши большие упругие груди... — Светочка повалила Аллу на бок, член выскочил из неё и она говоря всё это стала покрывать поцелуями тело женщины, доставившей ей только, что море удовольствия.

— Ваш животик, Ваши бедра, Ваш хуй...

Светочка быстро прошлась поцелуями по поникшему члену, но её влекло ниже, она хотела посмотреть, где же там находится женское естество Аллы Александровны. Спускаясь губами по члену, она не нашла яичек (атрибутов которыми, хвалились мальчишки в детдоме). Зато ниже были темные, крупные и мясистые половые губы. Они были существенно крупнее, чем у Светочки. Она нежно поцеловала их и почувствовала аромат, который был чем-то похож на её запах, только более терпкий. Она стала их целовать и облизывать, при этом её руки гладили стройные, хотя и немного полноватые ноги Аллы Александровны. Вылизав каждую губку, Светочка языком раздвинула их и стала окутаться все глубже и глубже. Проталкивая язык внутрь Аллы она подняла взгляд на верх и картина увиденная ею поразила воображение. Мало кто мог видеть такое. Начинаящий крепнуть член, над ним возвышаются холмы великолепных грудей, с торчащими от возбуждения сосками, а далее красивое женское лицо, на котором блуждала теплая улыбка, а нежный взгляд излучал любовь, тепло и зарождавшееся удовольствие.

Алла перехватила её взгляд и сказала — Продолжай. И я совсем не буду против если к язычку подключатся в компанию пальчики.

Свете не надо было повторять дважды и она облизывая нижние губки Аллы запустила в

истекающее её слюной и собственным соком нутро два пальчика. Трахая Аллу пальчиками губы стали гулять по промежности, то поднимаясь и лаская член, то опускаясь и облизывая женские прелести. Когда Светочка в очередной раз спустилась к губкам, Алла схватила её за затылок и буквально вжала в себя, напряглась и дернувшись обмякла, обливая руку Светочки струйкой своего сока. Светочка остановилась и стала тихо и нежно дуть на промежность Аллы покрывая её едва прикасаясь губами.

Отойдя от оргазма Алла резко встала с постели и сказала — Все хватит валяться, бегом в душ и завтракать. В душ по одному, а то я опять тебя захочу и мы сегодня из кровати так и не вылезем. Я первая.

Выйдя из душа Алла вручила Свете новую зубную щетку полотенце и халат — Приводи себя в порядок и на кухню, я тебя там жду.

Освежившись под душем Света задумалась, а что дальше? Что ей делать, что говорить на насмешки этого недоумка Сережи? Как дальше жить без того блаженства которое она получила и смогла подарить Алле Александровне? И почему ей так понравилось унижаться и целовать ноги этой женщине? Ведь скажи ей кто ни будь ещё вчера днем, что она кого бы то ни было будет называть госпожой, она бы рассмеялась в лицо, а сегодня... Нк да ладно будь, что будет!

Продолжение в стадии написания.